



■黄小红 文/图

近日,南安一中江北校区学术报告厅举行新团员入团宣誓仪式。此次活动吸引了该校40名小记者深入现场,他们观摩入团仪式,并进行了采访。一起看看小记者发回的报道!

观入团仪式有感

小记者 周雅婷 指导老师 黄翠玉

红色的五月,既有着春天的生机勃勃,也有着初夏的热情洋溢,此时又有一批新力量即将注入中国共青团中。

在这特殊的日子里,我有幸前去观摩学校举行的新团员入团宣誓仪式。走进学术报告厅,灯光照耀着大厅,也照耀着即将入团的学长学姐的笑容。入团仪式正式开始,当宣读入团成员名单的声音在会场中响起时,学长学姐们身着统一的蓝色制服,迈着坚定的步伐走上舞台。当老师们亲手为他们佩戴上共青团的徽章,那团徽散发出耀眼的光芒。随后,在学校团委书记林秋蓉老师的带领下,新团员们庄严肃穆地面向团旗宣誓,誓言铿锵有力,

直击入团 感受青春的仪式



回荡在会场中,也烙印在他们的心间。而此时的我全程看着,胸中激情澎湃,心中的目标也更加坚定。

随着主持老师“入团仪式正式结

束”的话音落下,我们有幸采访林秋蓉老师,她表示,这场入团仪式不仅展示了南安一中莘莘学子的风采,更起到了模范带头作用。这个庄严的仪式,旨在引导学子们更好地规范自己的行为,提升个人品质。同时,她也提到入团的要求,需要德智体美劳五个方面全面发展,其中,“德”字更是重中之重。这样的高标准、严要求,正是为了选拔出能够引领共青团更好发展的新成员,成为众多学子的先锋模范。

此外,我还与优秀的学长学姐们进行了交流。他们纷纷表示,能够加入共青团是一件非常自豪和骄傲的事情。他们将会更加努力地做好榜样,不负老师同学们的期望。在这之后,他们会更加努力地学习,起到榜样作用帮助同学们、主动关心有困难的同学,尊敬敬爱老师,当老师的小助手。

离开报告厅时,我抬头望向天空,那闪亮的红星如同我心中的梦想一般耀眼。我想我心中的目标会更加坚定,向着光明的未来大道奔跑,以梦为马,不负韶华,昂首阔步地驰骋在人生之路上。

春风拂过少年肩

小记者 黄煜昕 指导老师 黄翠玉

今天,我们学校举行的人团仪式,给我上了一堂生动而深刻的课。我怀着激动的心情,走进了学术报告厅。映入眼帘的是整齐坐在座椅上的团员们,他们是我们学习的榜样。我们安

静地坐在后方,等待着仪式的开始。

仪式伊始,台上主持人向我们详细介绍了入团的标准和意义。她表示,入团的要求并非仅由学习成绩决定,而是需要德智体美劳五个方面全面发展。这样的要求不仅有助于在志愿服务中弘扬团风,还有利于我们在生活中不断发现、学习和成长。紧接着,我们迎来了最令人激动人心的时刻——团员的入团仪式。我注视着台上手拿团员证、胸戴团徽的学长学姐们,心中充满了向往。团歌响起,整个报告厅都沉浸在了庄严的氛围中。我跟着大家一起唱起了团歌,感受着那份属于共青团的荣誉和自豪。

伴随着团歌的结束,我们迎来了采访环节。我们有幸采访到了共青团南安市委副书记杨雯清老师。在采访中,我们向杨老师提出了许多问题,她都耐心地为我们一一解答。当一位同学问及入团的标准时,我毫不犹豫地提到了积分制,这一回答还得到了杨老师的赞许。采访结束后,我的心情久久不能平静。此刻,加入共产主义青年团的种子已经在我心中萌芽。我知道,加入共青团不仅是一种荣誉和自豪,更是一种责任和担当。

春风拂过少年肩,正当少年光荣时!我们身为一名中学生,应该好好学习、天天向上,在生活中帮助有需要的人,积极参与志愿活动,争取早日加入共产主义青年团,成为一名令人骄傲、自豪的共青团员!



▲采访
南安一中团
委书记林秋
蓉

▼采访
新团员



吴宜薪:在“行走的课堂”中感受世界的多彩

成长历程

2023年9月20日,这一天对我来说是个值得纪念的日子!在这一天,我如愿以偿地加入了《海丝商报》小记者团这个大家庭,终于能够和其他大哥哥、大姐姐参加小记者团的研学活动啦!

自从加入小记者团后,我的周末变得格外充实与多彩。小记者团周末研学仿佛是一堂别开生面的“行走的课堂”,摆脱传统课堂的束缚,将学习融入生活,融入实践。这样的学习方式不仅极大地丰富了我的认知,更让我有机会亲身感受这个世界的广阔与多彩。

在这个学期里,我有幸参与了多次研学活动,每一次都给我留下了深刻的印象。我曾走进福建南港水处理有限责任公司,探索“污水如何变清水”。此外,我还探访了民风古朴、生态自然的官桥九溪村,学习九溪熟地的制作过程。

记得第一场研学是走进污水处理厂,那天,我满怀激动的心情,背着蓝色的小记者书包,一手拿着笔,一手捧着采访本,认真记录所见所闻。回家后,我迫不及待地开始整理笔记,将那些零散的记录与我的活动感受相融合,撰写了一篇小作文。一稿、二稿……最终,在老师的帮助下反复修改,我的第一篇作品《揭秘污水“变身”》成功登上了《海丝商报》。

加入《海丝商报》小记者团,不仅让我收获了满满的知识,而且还结识到了许多好朋友。在未来的日子里,我将继续积极参与小记者团的各项活动,用我的笔记录这个世界精彩瞬间,用我的视角去探寻这个世界的奥秘。



小记者档案

★学校:厚德小学
★座右铭:用脚步丈量世界,用文字记录生活。



老师点评

吴宜薪,你是一个安静乖巧的孩子,认真负责是你优秀的品格,棒极了!



优秀习作

美丽的花园

我家附近的花园,无疑是一个美丽而有趣的地方。它随着四季的更迭,展现出一幅幅令人陶醉的画卷,仿佛是大自然精心弹奏的四重奏。

春天,花园里一片生机勃勃的景象。一株株小草迫不及待地钻出地面,好奇地四处张望着;一朵朵小花像被染上了五颜六色的油漆,白的、黄的、红的……美丽极了!小蜻蜓、小蝴蝶和小蜜蜂也俏皮地躲在草丛里想和它们一起游戏,它们时而停在这,时而落在那,真像顽皮的小朋友。

夏天,花园里更加绿意盎然。一棵棵大树像士兵一样笔直

而挺拔地站着,数不清的叶子聚在一起,形成了一把天然的太阳伞,为人们带来一阵清凉。

秋天,花园里一片金黄。一阵秋风吹来,一把把小扇子似的银杏叶子和一枚枚邮票似的枫叶便纷纷在空中飘着、转着,像在举行一场舞蹈比赛,不久后,地上便铺上了一片金黄色的地毯!

冬天,花园里一片寂静。青蛙的呱呱叫声早已没了踪影,池塘里的荷叶垂下了头,失去往日的生机,花园里的生命仿佛进入沉睡中……

花园里的一年四季都很美丽,我喜欢这个美丽的大花园。

□优秀学生习作选登

“小书虫”哥哥

第一实验小学 黄奕涵 指导老师 林美珠

我有一个很爱读书的哥哥,我称他“小书虫”。哥哥有着一个圆圆的大脑袋,弯弯的眉毛像月牙一样,黑宝石似的眼睛,戴着一副透明的眼镜,笑起来的时候,露出两颗大板牙。

哥哥就像一只贪吃的书虫,放学后一旦完成作业,他就会迫不及待地捧起一本书,如同饥饿的虫子“啃食”着书中的知识,而且不“啃”个精光不罢休。妈妈特意为他购买了三个书架,却仍然难以容纳他海量的课外书。他的书遍布家中的每一个角落,书桌上、鞋柜上、床头,甚至连厕所的收纳桶里也有他看的书。当他沉浸在书海中时,仿佛与外界隔绝,即便有人站在他身后,他也浑然不觉。

记得有一次,哥哥刚参加完社会实践回到家,一眼便瞧见了妈妈新买的《神奇点心店》,他迫不及待地放下行李,拿起第一本便开始了他的阅读之旅。直到吃完饭,他已经翻阅到了第四本。他一边吃饭,一边翻着书页,甚至最爱的鸡腿都忘了吃。妈妈好奇地询问书中的内容,他抬起头,答非所问地说:“这套书看起来让人很解压,妈妈你整套都买回来了吗?”

又有一次,哥哥拿着一本《汤小团》走进了厕所,久久没有出来。妈妈生气地敲了敲门:“豪,你是掉进厕所了吗?怎么还不出来?”厕所里没有任何回应,妈妈更急了,拍了好几下门,但哥哥依旧没有回应。正当妈妈要继续拍门时,哥哥终于拿着合上的《汤小团》走了出来,他不好意思地挠了挠头说:“哎呀,就差最后一章了,我想一口气看完,结果忘了自己还在厕所里。”

这就是我的哥哥,总是被书里的世界吸引着,因为爱看各种课外书,哥哥也积累了很多丰富的知识,妈妈说希望我也能像哥哥一样,成为一只热爱阅读的“小书虫”。

鼓浪屿之行

国专中心小学 徐诺涵 指导老师 黄桂革

踏上鼓浪屿,仿佛走进了一幅绚丽多彩的画卷。这座小岛宛如一颗璀璨的明珠,在厦门的海岸线上闪耀着迷人的光芒,吸引着我去探寻它的奥秘。

岛上的建筑风格各异,独具匠心,或典雅高贵,或古朴厚重,或精致华美……犹如一座建筑艺术的殿堂。漫步在鼓浪屿的街巷,悠扬的琴声如天籁般悦耳,时而低回婉转,如泣如诉;时而高亢激昂,振奋人心;时而如潺潺溪流,轻盈流淌。这美妙的琴声,令人如痴如醉,心旷神怡。

伴着悠扬的琴声,我们参观了八卦楼、菽庄花园等著名景点。八卦楼的红色圆顶在阳光下格外醒目,它是鼓浪屿的标志性建筑之一;菽庄花园则以其精妙绝伦的园林设计和迷人的海景吸引着无数游客。

登上日光岩,壮丽的美景如画卷般展现在眼前。大海如蓝宝石般晶莹剔透,闪烁着耀眼的光芒,与天空的湛蓝交相辉映;沙滩洁白如雪,海浪轻拍着岸边,仿佛在呢喃细语,诉说着大海的故事;树木葱茏茂密,宛如一片绿色的海洋,微风拂过,树叶沙沙作响,好似大自然演奏的交响乐。远处的厦门本岛高楼林立,与鼓浪屿的悠闲形成鲜明对比,宛如两个不同的世界。

鼓浪屿不仅有迷人的自然风光,还有着深厚的文化底蕴。博物馆、纪念馆和艺术工作室如繁星点点,遍布全岛。它们讲述着鼓浪屿的历史变迁,展示着这片土地的文化传承与创新。在这里,我仿佛穿越时空,与历史对话,感受着文化的魅力。

当然,鼓浪屿的美食也给我留下了深刻的印象。漫步在鼓浪屿的街头巷尾,各种特色小吃琳琅满目。叶氏麻糍、沈家肠粉、龙头鱼丸……每一种美食都散发着诱人的香气,令人垂涎三尺。我一边品尝着这些美味,一边感受着鼓浪屿的生活气息,多么希望时间能够定格在这一刻。

时光荏苒,鼓浪屿之旅已成为我心中一段珍贵的回忆。那些美丽的风景、悠久的文化、美味的食物和有趣的活动,都将永远深深地烙印在我的记忆之中。

厂房出租

标准框架结构厂房,占地总面积

4000 平方米,总共 4 层,每层 1200 平方米。配备 2m×2m 的货梯。一层高度 6 米。有降吊 3 吨,手续齐全,水电齐备。

地址:南安市柳城办事处杏莲工业区 6 号

电话:13805902871(王先生)微信同号

0595-86352705

